

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

优化防控措施有力有序积极推进复工复产

新华社北京4月2日电 4月2日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,因应国内外疫情新变化,继续毫不放松抓好疫情防控。

会议指出,要加强对无症状感染者管理,落实筛查报告、隔离和医学管理、密切接触者管控等措施,每日及时对外发布信息。

会议指出,要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。坚持应急处置和常态化防控相结合,有力有序积极推进复工复产。

会议指出,要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。坚持应急处置和常态化防控相结合,有力有序积极推进复工复产。

领导小组成员丁薛祥、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。

百日千万网络招聘专项行动 首周上线岗位数超过800万个 根据人力资源社会保障部4月2日发布的信息

商务部:推动有关地方放宽或取消汽车限购措施

本报记者 刘萌

“汽车是国民经济重要的支柱产业,社零总额占比高,增长空间大,带动效应强,是当前扩大实物商品消费、促进消费升级的重要领域之一。”

王斌表示,促进新能源汽车消费,降低二手车经销增值税税率,支持淘汰老旧柴油货车等政策措施,有利于稳定汽车产业发展和就业。

在扩大消费方面,王斌还介绍了相关部门落实有关政策措施,加快推进放管服改革,促进稳定新车销售。

本报记者 刘萌

相关部门落实有关政策措施,加快推进放管服改革,促进稳定新车销售,推动有关地方放宽或取消限购措施。

王斌表示,促进新能源汽车消费,降低二手车经销增值税税率,支持淘汰老旧柴油货车等政策措施,有利于稳定汽车产业发展和就业。

在扩大消费方面,王斌还介绍了相关部门落实有关政策措施,加快推进放管服改革,促进稳定新车销售。

本报记者 刘萌

相关部门落实有关政策措施,加快推进放管服改革,促进稳定新车销售,推动有关地方放宽或取消限购措施。

王斌表示,促进新能源汽车消费,降低二手车经销增值税税率,支持淘汰老旧柴油货车等政策措施,有利于稳定汽车产业发展和就业。

在扩大消费方面,王斌还介绍了相关部门落实有关政策措施,加快推进放管服改革,促进稳定新车销售。

今日视点

两个月八场会议吹政策暖风 定向为中小企业解燃眉之急

朱宝琛

9场会议中,有8场部署了相关事项——这是近两个月来召开的国务院常务会议,定向对中小微企业、民营企业给予政策支持频次。

通过观察8场国务院常务会议,笔者注意到,这些举措精准、有力,解决了众多中小微企业、民营企业的燃眉之急。

广大中小微企业、民营企业之所以能频频得到国家的“特别关照”,能得到政府的定向“供氧”,笔者认为主要基于以下三方面原因:

首先,经过多年的快速发展,规模庞大的中小微企业和民营企业,已经成为我国国民经济和社会发展的生力军,是推动经济实现高质量发展的重要基础。

然而,受新冠肺炎疫情影响,诸多中小微企业、民营企业在经营上遇到了困难,不得不面对现金流不足等问题。

所以,政府及时送上“甘霖”,为广中小企业、民营企业纾困,也就不意外了。

其次,支持中小微企业和民营企业发展,是稳就业的关键,是改善民生的重要支撑。

所以,政府及时送上“甘霖”,为广中小企业、民营企业纾困,也就不意外了。

其次,支持中小微企业和民营企业发展,是稳就业的关键,是改善民生的重要支撑。

所以,政府及时送上“甘霖”,为广中小企业、民营企业纾困,也就不意外了。

其次,支持中小微企业和民营企业发展,是稳就业的关键,是改善民生的重要支撑。

所以,政府及时送上“甘霖”,为广中小企业、民营企业纾困,也就不意外了。

今日导读

薇娅直播卖火箭 商业航天新模式开启

邮轮停运 行业三巨头市值蒸发三千亿元

国内统一连续出版物号:CN 11-0235 邮发代号:1-286

地址:北京市西三环南路55号顺和国际·财富中心大楼东侧 3A区501号/502号

零售:1.5元 邮发:010-83251730 E-mail:zmxz@zqrb.net

广告部:010-83251716 发行部:010-83251713 广告经营许可证号:京宣工商广字第093号(1-1)

万泰生物 Wanta Bio-pharm 北京万泰生物药业股份有限公司 首次公开发行 不超过4,360万股A股

昨日三大股指齐飘红 逾百亿元资金抢筹科技股

本报记者 张颖

经历了三月的倒春寒,进入四月,A股市场在政策暖风吹拂下蠢蠢欲动。

4月2日,三大股指震荡攀升,全线飘红。截至收盘,上证指数报2780.64点,涨幅达1.69%,深证成指报10179.20点,涨幅达2.28%。

近百股的涨停以及三大股指的翻红,再度令投资者感到暖意,有所心动。值得关注的是,嗅觉敏感的资金,不但“心动”而且果断行动起来。

周四,备受瞩目的北上资金以及市场大单资金出现了异动,开始回流,对市场进行布局。

“聪明钱”北向资金历来被视为行情风向标,近两个交易日北向资金重现净流入态势,合计净流入达85.68亿元。

据统计,3月份北向资金累计净流出额达678.73亿元,终止了此前连续9个月百亿元以上持续净流出,同时,创股股通开通以来的最高单月净流出纪录。

对此,金百临咨询分析师秦洪告诉《证券日报》记者,虽然A股的外围环境仍然较为恶劣,但内在的积极因素却在增强。

资金加仓趋势形成,牵引A股震荡前行。秦洪表示,当前A股市场所处的复杂的经济环境下,部分资金一度担心经济政策回归刺激房地产的老路。

随着近期一系列政策的出台,说明当前我国经济发展思路是讲经济,围绕数据经济加大投资力度,这对于部分资金来说,无疑是一剂强心剂,吸引着他们重回A股市场。

资金的分歧无疑显示出,市场各方存有的分歧。以中信证券为代表的多方,预计4月份流动性边际回暖,外资恢复流入叠加产业资本入市成为底部最重要的支撑力。

而较为谨慎的天风证券则表示,维持市场底部的判断;但对反弹的空间相对谨慎,属于脉冲式超跌反弹,不大可能是创新高的反转。

休刊启事

根据国家有关2020年部分节假日安排的通知和沪深交易所2020年清明期间休市的规定,本报2020年4月4日至6日休刊,4月7日恢复正常出版。

本版编辑: 于德良 责编:孙华美 编:王琳 制:王敬涛 电话:010-83251808

北京 上海 深圳 成都 同时印刷

国内统一连续出版物号:CN 11-0235 邮发代号:1-286

地址:北京市西三环南路55号顺和国际·财富中心大楼东侧 3A区501号/502号

零售:1.5元 邮发:010-83251730 E-mail:zmxz@zqrb.net

广告部:010-83251716 发行部:010-83251713 广告经营许可证号:京宣工商广字第093号(1-1)